
　　　　　　　　　　　　７インチ ４分割画面オンダッシュカラーモニター

       取扱説明書/保証書

この度は弊社カラーモニターをお買い上げいただきまことにありがとうございます。

本書は取付けおよび操作手順の説明書です。正しくお使いいただくため、本書をよくお読みのうえご

使用下さい。また、読み終えたあとも再確認ができるよう大切に保管して下さい。

　　　　　〔製 品 構 成〕
　　　　　モニター本体×１、モニターバイザー×１、モニタースタンド×１

　　　　　モニタースタンド固定用両面テープ×１、電源ケーブル×１、リモコン×１、本書

●４系統の映像入力を搭載。バックカメラ、サイドカメラ等、４台のカメラを接続できます。

●多彩な画面表示が可能。各カメラ単独の画像や２分割２カメラ、３分割３カメラ、４分割４カメラ

　など多彩な画面表示がリモコン、モニター本体で切り替え可能です。

●DC12V車、DC24V車共用。軽自動車から大型トラックまでお使いいただけます。

●モニターの余計な光りの映り込みを緩和するモニターバイザー付属。

本製品の特長



以下を参考にモニターを車両に固定して下さい。 モニタースタンド固定用両面テープ

モニター裏面
モニター固定ネジ
モニタースタンド
角度調節ネジ
スタンドベース

①モニターを取付けする場所を決定します。取付け場所はで
　きる限り平らな場所を選んで下さい。
②取付け場所の汚れや油分を十分に落として下さい。
③左の写真のように、モニター固定ネジをナットが外れない
　程度に緩めてモニター裏面のレールにセットし仮止めしま
　す。モニタースタンド固定用両面テープの片面の被覆を剥
　がしてスタンドベース裏面に貼り付けます。
④一度、取付け場所に置いてみて両面テープの接地状態を確
　認して下さい。多少のカーブであればスタンドベースを曲

　げて調節して下さい。
⑤両面テープの被覆を剥がして取付け面に圧着して下さい。両面テープは約24時間で最大接着力に達
　します。取付後24時間は振動等を与えないようそのまま放置して下さい。
⑥24時間後、モニターの上下の位置を決定し、モニター固定ネジを締め付けモニターを固定して下さ
　い。モニターの上下の角度は角度調節ネジを緩めて調節して下さい。
⑦モニターバイザーは必要に応じて取付けして下さい。

〔取付け上のご注意〕
●運転者の視界の妨げとなる場所や安全運転の妨げとなる場所への取付けは危険ですので絶対におやめ下さい。
　またエアバック等の安全装置の上や作動の妨げとなる場所への取付けも絶対におやめ下さい。
●本製品が脱落、転倒、落下する危険性のある場所には取付けしないで下さい。
●自動車関連法に抵触しないようご注意下さい。

以下を参考に、安全のためバッテリーのマイナス端子を外して、配線作業を行って下さい。
モニター

13PINカプラーを連結してモニターと電源ケーブルを接続して下さい。

① CH1 入力

② CH2 入力

③ CH3 入力

④ CH4 入力

※CH1～4は配線にラベルで表示してあります。

⑤黒線（－）アース
⑥赤線（＋）電源
⑦茶線：CH1用電源 付属の電源ケーブル
⑧青線：CH2用電源
⑨緑線：CH3用電源
⑩白線：CH4用電源
※③CH3が優先入力端子となっていますので、この端子にバックカメラを接続し、⑨緑線をバックランプ電源に

　接続して下さい。

※本製品に音声入力再生機能はありません。

モニターの固定方法

配線方法



①～④CH1～CH4はカメラの映像入力端子（RCAメス端子）です。接続に関しては、カメラ側の端
子および取扱説明書も参考にして下さい。
本製品ではCH3入力端子が優先入力端子となっています。通常はこのCH3端子にバックカメラを接続
します。⑨の緑線をバックランプ電源に接続することで、バックギアにシフトすると他のCHの映像が
キャンセルされ後方映像が映し出されます。

⑤黒線は車両の金属部分等、確実にアースがとれる場所に結線して下さい。

⑥赤線はヒューズで保護されたアクセサリー系（キーOFF連動）のプラス線に結線して下さい。

⑦茶線、⑧青線および⑩白線は通常はどこにも結線する必要はありません。
※⑦茶線、⑧青線および⑩白線はそのCHに接続したカメラを単独固定で使用したい場合、ヒューズで保護された

　アクセサリー系（キーOFF連動）のプラス線に結線します。カメラ映像の切り替えはできなくなります。この

　場合もCH3緑線にバック信号が入力すると全画面CH3に切り替わります。

〔配線に関するご注意〕
●配線の結線部分は絶縁テープ等で確実に絶縁して下さい。また、使用しない配線も絶縁して下さい。
●配線コードはシートレールやブレーキペダル等、車両の可動部に干渉しないようにして下さい。
●配線コードを引っ張ったり、束ねたり、はさみ込んだり、重たいものを載せたりしないで下さい。発熱、ショー
　トの原因となり大変危険です。
●誤った配線は発熱、ショート、発火の原因となり大変危険です。絶対におやめ下さい。

モニター本体のボタン

①POWERボタン：電源をON/OFFします。
②CH1ボタン：CH1に接続したカメラ映像を映します。
③CH2ボタン：CH2に接続したカメラ映像を映します。
④CH3ボタン：CH3に接続したカメラ映像を映します。
⑤CH4ボタン：CH4に接続したカメラ映像を映します。
⑥モードボタン：押すたびに画面表示が切り替わります。（詳細はリモコンボタンで説明）
⑦リモコン受信部：この部分はふさがないで下さい。リモコンをここに向けて操作します。

リモコンのボタン リモコン送信部（モニター受信部に向けて下さい）

モードボタン POWERボタン

上ボタン

左ボタン 右ボタン

下ボタン メニューボタン

CH1ボタン CH2ボタン

CH3ボタン CH4ボタン

本体ボタン/リモコンの使用方法



〔リモコンの電池に関するご注意〕
●本製品リモコンにセットされている電池は試験用電池です。電池交換の際は本リモコン指定のボタン電池（CR

　2025)と交換して下さい。交換の際は電池の極性に十分ご注意下さい。

●リモコンや電池は子供の手の届かない場所に保管して下さい。

●電池を分解したりショートさせたりしないで下さい。

●電池使用方法の詳細は電池の取扱説明書に従って下さい。

■リモコンの操作はモニター受信部より1.5m以内の距離で行って下さい。
■本製品の電源を入れる/切る
リモコンまたはモニターのPOWERボタンを押して下さい。電源を切るときはもう一度押して下さい。

■カメラの映像をモニターに映す
全画面で映す場合は、リモコンまたはモニターのCH1～CH4のボタンを押して映したいカメラのCHを選択して

下さい。

複数のカメラ映像を同時に映したい場合は、リモコンまたはモニターのモードボタンを使用します。モードボタ

ンは押すたびに以下のように画面表示が替わります。

全画面CH1 2画面CH1/CH2 3画面CH１/CH２/CH４

全画面CH2 2画面CH3とCH4 4画面CH３/CH１/CH２/CH4

全画面CH3 3画面CH1/CH2/CH3 4画面CH1/CH2/CH3/CH4

全画面CH4 3画面CH３/CH１/CH２

※どのカメラモードでもCH3にバック信号が入力したときは全画面CH3に切り替わります。

■モニターの設定を変更する
本製品はリモコンのメニューボタンよりモニターの明るさ等のカスタマイズが可能です。
メニューボタンを押すたびに、画像→ボリューム→機能→システム→プリセットと設定画面が変わり
ます。　　※本製品は音声再生機能がないためボリュームの調節はできません。

〔画像画面での設定〕
赤文字の項目が調節できます。調節したい項目にリモコンの下ボタンで移動して下さい。

●明るさ調節
出荷時は20です。明るくするにはリモコンの右ボタン、暗くするに
はリモコンの左ボタンで調節して下さい。

●コントラスト調節
出荷時は20です。コントラストを強くするにはリモコンの右ボタン
弱くするにはリモコンの左ボタンで調節して下さい。

●カラー調節
出荷時は20です。色あいを濃くするにはリモコンの右ボタン、薄く
するにはリモコンの左ボタンで調節して下さい。

●トーン調節
出荷時は20です。右に移動すると黄色っぽい画面、左に移動すると

※取り替え機能は本製品にありません。 赤っぽい画面となります。



〔機能画面での設定〕
赤文字の項目が調節できます。調節したい項目にリモコンの下ボタンで移動して下さい。

本製品にはカメラのオン/オフ機能はありません。この画面
で調節ができる項目はミラーだけです。

●ミラー切り替え
出荷時は正像です。リモコンの右または左ボタンを押すたび鏡像→
正像を繰り返します。右側に表示される数字は関係ありません。

〔機能画面での設定〕
赤文字の項目が調節できます。調節したい項目にリモコンの下ボタンで移動して下さい。

●言語の切り替え
出荷時は日本語です。リモコンの右ボタンを押すたびに中国語→英
語→ドイツ語→フランス語→スペイン語→ポルトガル語→イタリア
語→日本語と切り替わります。

●反転表示
出荷時は正像です。リモコンの右ボタンを押すたびに正像反転→鏡
像反転→鏡像→正像と画面が切り替わります。

本製品にはカメラ作動時間の設定機能はありません。この
画面で調節ができる項目は言語と反転だけです。

※本製品にはタイマー機能等がありませんので、プリセット画面での設定変更はできません。

〔本製品の操作に関するご注意〕
●走行中の運転者による本製品の操作は、事故等の原因となり大変危険です。必ず安全な場所に停車させてから

　操作を行って下さい。

●走行中に運転者が画面を見ることは、事故等の原因となり大変危険です。必ず安全な場所に停車させてから行

　って下さい。

●リモコンやボタン電池等の付属品は幼児の手の届かない場所に保管して下さい。万が一、ボタン電池等を飲み

　込んでしまった場合は速やかに医師の指示に従って下さい。

●リモコンを直接日光のあたる場所へ置かないで下さい。高温により電池が液漏れをおこす危険性があります。

●雷が鳴り出したら速やかにモニターの電源を切り、モニターは絶対に触らないで下さい。感電の危険性があり

　ます。

〔安全上のご注意〕
●本製品は自動車用液晶モニターです。それ以外の用途での使用はおやめ下さい。また、本製品は日本国内用で

　す。外国では使用できません。

●本製品の分解、改造はショートや発火、故障等の原因となり大変危険です。絶対におやめ下さい。分解、改造

　が原因で発生した故障や事故等につきましては当社では一切の責任を負いかねます。

●本製品を強く押したり、ぶつけたり、落としたりしないで下さい。故障やショート等の原因となります。

●本製品を濡れた手で操作したり、水やホコリのかかる場所で使用しないで下さい。火災や感電の原因となりま

　す。

●本製品に異常を感じたときは直ちに使用を中止して下さい。故障や異常のまま使用しますと感電や火災の原因

　となり大変危険です。

●誤った配線や取付け方法が原因で発生した故障や事故等に関しましては当社では一切の責任を負いかねます。

●本製品に発生した不良等の保証につきましては現品交換のみとさせていただきます。その他の保証は一切いた

　しませんので予めご了承下さい。



本製品の仕様

スクリーン ７インチTFT液晶カラーモニター

アスペクト比

映像入力 4系統（音声入力/再生不可）

映像解像度 800×RGB×480

作動電圧/消費電力 DC12VまたはDC24V/約12W

映像方式 NTSC/PAL

本体サイズ/重量（スタンド含まず） 縦114mm×横174mm×厚さ24mm/約360g

　　　　　〔製 品 構 成〕

　　　　　モニター本体×１、モニターバイザー×１、モニタースタンド×１

　　　　　モニタースタンド固定用両面テープ×１、電源ケーブル×１、リモコン×１、本書

〔液晶パネルについて〕
●液晶パネルの有効画素に画素欠けや常時点灯する画素が発生する可能性があります。予めご了承下さい。また
　液晶バックライトは経年と共にチラつきが発生したり、暗くなったり、点灯後すぐに消えたりします。これら
　の症状は液晶バックライトの寿命であります。予めご了承下さい。

〔本製品の保証について〕
本書の内容に従った正常な使用状態で本製品に故障が発生した場合には弊社保証規定に基づいて無償修理させて
いただきます。

1, 保証書はお買い上げの年月日、販売店名等の記載を必ず確認し、お買い上げの販売店からお受け取り下さい。
　 よくお読みのあと、本書、レシートとともに大切に保管して下さい。
2, 保証期間はお買い上げの日から6ヶ月間といたします。
3, 保証期間内であっても以下の場合は有償修理とさせていただきます。
　●使用上の誤りや不当な修理による故障や損傷等
　●本製品の分解、改造等が原因で発生した故障や損傷等
　●お買い上げ後の輸送、落下、事故等による故障や損傷等
　●火事、地震、水害、落雷やその他の天変地異、異常電圧や指定外の使用電源等による故障や損傷等
　●自動車以外の用途（船舶等）で使用され生じた故障や損傷等
　●保証書のご提示がない場合
　●保証書にお買い上げ年月日、お客様名、販売店名の記載のない場合、あるいは字句を書き換えた場合
　●保証は日本国内において有効です。保証書は再発行いたしませんので大切に保管して下さい。
4, 免責事項
　●本製品の故障に伴う二次的損害（事業利益、事業中断、その他工賃等の金銭的損害を含む）に関して当社で
　　は一切の責任を負わないものとします。予めご了承下さい。

7インチ 4分割画面オンダッシュカラーモニター
592969
お買い上げ日より6ヶ月

　　　　　　年　　　　　月　　　　　日

※本製品を破棄する場合は、お住まいの地方自治体の指示に従い行って下さい。

〔発売元〕
〒125-0063  東京都葛飾区白鳥3-14-18 この商品のお問い合わせは物流センター
TEL 03(3602)1121     FAX 03(3604)6218 TEL 0120-596-332

お客様お名前

保　証　規　定

ご　住　所

電　　　話

販　売　店　名

住　　　所

電　　　話

保　証　書

製  品  名
製品コードNo.
保　証　期　間

お買い上げ年月日


